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SUBIECTUL I: Oficiu.............................................................................................................1 p                                                                                                   

a) Prin înmulțire cu 2 obținem 𝑥2 − 2𝑥 + 1 + 𝑦2 − 2𝑦 + 1 + 𝑥2 + 𝑦2 − 2𝑥𝑦 = 2, adică  

(𝑥 − 1)2 + (𝑦 − 1)2 + (𝑥 − 𝑦)2 = 2………………………………………………..1 p 

Din x, y ϵ ℤ obținem: Cazul 1: x - 1=0, (𝑦 − 1)2 = 1 și (𝑥 − 𝑦)2 = 1 

Cazul 2: y - 1=0, (𝑥 − 1)2 = 1 și (𝑥 − 𝑦)2 = 1 și Cazul 3: x - y=0, (𝑥 − 1)2 = 1 și 

(𝑦 − 1)2 = 1   ………………………………………………………………………..1 p 

(x , y) ϵ {(1, 0); (1, 2); (0, 1); (2, 1); (0, 0); (2, 2)}  …………………………………1 p 

b) 𝑎2 + 𝑏2 = 4𝑎𝑏 ⇔ (𝑎 − 𝑏)2 = 2𝑎𝑏 ⇔ |𝑎 − 𝑏| = √2𝑎𝑏 …………………………...1 p 

𝑎2 + 𝑏2 = 4𝑎𝑏 ⇔ (𝑎 + 𝑏)2 = 6𝑎𝑏 ⇔ |𝑎 + 𝑏| = √6𝑎𝑏 …………………………...1p 

|𝑎2 − 𝑏2| = 2√3𝑎𝑏 și deci, 
𝑎2+𝑏2

|𝑎2−𝑏2|
 =  

4𝑎𝑏

2√3𝑎𝑏
 =  

2√3

3
   …………………………… ...1 p 

 

SUBIECTUL II: Oficiu...........................................................................................................1 p                                                                                                                                                                                                   

Observă că termenii de sub radical sunt de forma n(n+2)+8 …………………………………1 p 

n(n+2)+8= (𝑛 + 1)2 + 7 > (𝑛 + 1)2  ………………………………………………………..1 p 

n(n+2)+8 < (𝑛 + 2)2 pentru orice n≥ 3 ……………………………………………………..1 p 

[√𝑛(𝑛 + 1) + 8] = 𝑛 + 1 pentru orice n≥ 3  ………………………………………………..1 p 

Pentru n=1 și n=2 avem [√1 ∙ 3 + 8] = 3 și [√2 ∙ 4 + 8] = 4 ……………………………… 1 p 

S = 3+4+(3+4+……101) = 7+105∙ 98 ÷ 2 = 5152  …………………………………………1 p 

 

SUBIECTUL III: 

Oficiu.........................................................................................................................................1p                                                                                                                                                                                                                                                                                        

a)Planul (A'OM) = (A'AC). Din BO⊥AC și BO⊥AA' obținem BO⊥(A'AC) ⇒ 𝑝𝑟(𝐴′𝑂𝐶)𝐵 = 𝑂 ⇒

𝑝𝑟(𝐴′𝑂𝐶)𝐵𝑀 = 𝑂𝑀, deci ∢(BM; (A'AC))= ∢BMO …………………………………….…...1 p 

În ΔA'BC, ∢A'BC= 900, A'B=a√2, A'C=a√3, iar BM⊥A'C ⇒ BM= 
𝑎√6

3
 . BO= 

𝑎√2

2
 ………1p 

În ΔBOM, ∢BOM= 900 ⇒ sin∢BMO= 
√3

2
 ⇒  ∢BMO=600…………………………………1 p 

b)Construim OH⊥A'C. Din BD⊥(A'AC)⇒ OH⊥BD, deci d(BD; A'C)= OH………………..1 p 

Δ𝐶𝐻𝑂~Δ𝐶𝐴𝐴′ ⇒
𝐶𝑂

𝐴′𝐶
=

𝑂𝐻

𝐴𝐴′
 ⇒ 𝑂𝐻 =

𝑎√6

6
 …………………………………………………..2 p 

  

 

SUBIECTUL IV:  

Oficiu........................................................................................................................................1p                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

a)AD⊥(ABA') ⇒ A'B⊥AD  …………………………………………………………………1 p 

În ΔA'AB, ∢A′AB=900, deci A'B= a√3, iar în ΔABM, ∢ABM=900 ⇒ 𝐴𝑀 =
𝑎√6

2
. Notăm AM∩

𝐴′𝐵 = {𝑇}. Din BM∥ 𝐴𝐴′ ⇒ Δ𝐵𝑇𝑀~Δ𝐴′𝑇𝐴 ⇒
𝑀𝑇

𝐴𝑇
=

𝐵𝑇

𝐴′𝑇
=

1

2
 ⇒ 𝑀𝑇 =

𝑎√6

6
 și BT=

𝑎√3

3
…...1 p 

Verificăm că în Δ𝐵𝑇𝑀 are loc relația lui Pitagora ⇒ 𝐴′𝐵 ⊥ 𝐴𝑀 și deci A'B⊥ (𝐴𝑀𝐷)……..1 p 

b)Fie E mijlocul segmentului CC'. Din BE∥AN și BE∥C'M ⇒MC'∥AN ⇒ MC' ⊂ (AMN) ⇒ 

(A'AC) ∩ (AMN) = AC'. Din A'O ⊂ (A'AC) ⇒ A'O ∩ (AMN) = A'O ∩ AC' = {𝐺} ………1 p 
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AO∥A'C' ⇒ ΔAOG~ ΔC'A'G  ⇒ 
𝑂𝐺

𝑂𝐴′
=

𝐴𝐺

𝐶′𝐺
=

𝑂𝐴

𝐴′𝐶′
=

1

2
 . În ΔA'BD, A'O – mediană și 

𝑂𝐺

𝑂𝐴′
=

1

3
 ⇒ 

 
 

G este centrul de greutate al ΔA'BD …………………………………………………………1 p  

 

AN∥C'M și AN=C'M ⇒ ANC'M – paralelogram ⇒ AC' ∩ MN = {𝐹} și F este mijlocul 

segmentelor MN și AC'. AF =  
𝐴𝐶′

2
, sau AC' = 2AF.  Dar, 

𝐴𝐺

𝐶′𝐺
=

1

2
 ⇒  

𝐴𝐺

𝐴𝐶′
=

1

3
 𝑠𝑎𝑢 

𝐴𝐺

2𝐴𝐹
=

1

3
 ⇒

 
𝐴𝐺

𝐴𝐹
=

2

3
 . Cum AF este mediană în ΔAMN ⇒ G este centrul de greutate al ΔAMN  ……..….1 p 

 

  

 

 

  

 

 

 


